TesieckONMYHUN MPOTEKTOP
ITHCTPYKIIISA
Ywub‘r-mcx & MUL-T-LOCK  A-615 =

1. IPU3HAYEHHA:

v' Tlporekrop A-615 - npu3HaYEHWIi Ul BCTAHOBJICHHS 3 Oy/Ib SIKHM 3aMKOM
crargapty DIN Ha nmnusaap Europrofile y 30BHIIIHIX qBEpsIX MPUBATHHUX Ta
MPOMUCIIOBUX OYyZiBeNb, /¢ HEOOXiAHO 3a0e3NMeYnTH HAWBHIUN CTYIiHB
3aXUCTY.

v’ Baxmmae nuninap Europrofile Bix BanmansHOro 31amy ta BAOHBaHHS.

g

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU:

Marepian npoTeKTopy - 3arapToBaHa CTallb

Marepian TenecKOmYHOTo KiJIbI — CTalb

3oBHilIHE TOKPUTTA - PVD

Bigcrans Mixk CTSDKHUMHU TBUHTaMH 38 MM (ctangapt DIN)
CranaapTHa KOMIUICKTAIlis Ha TOBIIMHY aBepeit 40-50Mm

AN NN NN

e

3. KOMILUIEKTAIIIA:

Ne 3/m HaiimenyBanHs KisbkicTh
1 IIporekrop MUL-T-LOCK® A-615 1
2 Bbontu M6x40 2
3 IaCcTpyKITisS 1
4. YMOBHM EKCILTYATAIIII:
v" MownTax NpOTEKTOpa BUKOHYETHCS = ,,f” 11
BIJIOBIZIHO 0 KOHCTPYKTHBHHMX PO3MIpiB
([wB.maur.). \, \
v’ Jlns IpoTUpaHHs BUPOOY HE PEKOMEHIOBAHO J
BUKOPUCTOBYBAaTH PpO3YMHHM, IO MiCTATh
JY»KHO-KHUCJIOTHI PEYOBHHH, a TaKOX, IO | o
MicTaTh abpaszuBHi Matepianu. Lle moxe e 9
MOUIKOJUTH JEKOpaTUBHE MOKPUTTSA
NPOTEKTOPY. l r
5. TAPAHTIHHI 3ABOB'SI3AHHS: /
BIICTAHb MIJK HOPMAJIBHE NPOTEKTOP B
v' Tapauriiinuii Tepmin  ekciuiyaranii 12 | 'BUHTAMM KPIILIEHHS MTOJIOKEHHS HATUCHYTOM
M6 = 38 Mm. MOJIOKEHHI

MIiCAIIB 3 [JHS TPOJaxy, MpH yMOBax
JOTPUMAaHHS NPaBWJI €KCILUTyaTarii.

IF'APAHTIA HE HAJAETBCA:

v/ SIKIIO HECHPaBHOCTI BHHUKIIM BHACIIIOK MOPYIICHHS MOKYIIEM YMOB €KCIUTyaTailil, TpaHCIOPTYBaHHs, 30epiraHusl,
aBapiHOTO BIAKPUTTA a00 crpoOu 37aMy 3aMKa 4d JBepeil, HEMPaBUILHOIO BCTAHOBJICHHS, MOTPAIUISIHHS BCEPEAUHY
CTOPOHHIX MPEAMETIB, a TAKOXK Jii HE3M0MaHHOT CHIH (IIOXKEXK, IPUPOIHI KaTacTpo(U TOILIO).

v/ SIKIo BCTaHOBIEHHs 200 pEMOHT BUPOOY 31iICHIOBAIIM HE YIIOBHOBa)KE€HA OpraHizailis abo ocoba.

v' 'V pasi BTpaTu rapaHTiiHO-CEpBiCHOT KHUKKH 200 rapaHTiiHOTO TalOHa.

Bumorn, siki BIacHHK BHpPoOy MoOKe BHCYHYTH NPOAABHI0 a00 BHPOOHMKY BH3HAYalOThCA 3aKOHOM YKpaiHH

«IIpo 3axucT MpaB CHOKUBAYiB».

6. CEPBICHI LHEHTPH:

VY pa3i BUHUKHEHHS OyAb-SIKUX THTAaHh PEKOMEHIYEMO 3BEPTATHCh Y ABTOPH30BAaHUHN CEpPBIC-IIEHTP 3 MPOIYKITi
MUL-T- LOCK® y Bamomy micTi (amB. aapecy Ha www.spv.ua ).

r: = . (A7 SE T, g A7 44 DOOT
N | NPOSITH JAMKOS! TEXHONOM! WN:‘\.‘ 4 r-'1I=:_'.'J'.-'| i

Tenepanbnii imnoprep B Yrpaini TOB «CIB Komnawni JItm.» e .SPU [:Dmpan? Ltd. we T Ulswpura T4, w Kelm, 00102




TesieckONMIYHUNA MPOTEKTOP
TIHCTPYKUISA
Y\ﬂm.-'r-mcx & MUL-T-LOCK  A-615 1

CXEMA KPIIIJIEHHs ITPOTEKTOPY A-615
40 3AMKOBOI'O MEXAHI3MY

DD DD @ )

\>‘r -@-
| @

TABJIMIA NIABOPY KPIIIVIEHHA

A= 3OBHimHﬂUCT0pOHa B — cTropona nMiaiHapy Po3mip reunTiB
ABepei
26-35 mm. 31/33/35 M6x40 (B KOMILIEKTI)
36-45 mm. 40/45 M6x50 (3amo0B. OKpeMo )
46-55 mm. 50/55 M6x60 (3amo0B. OKpeMo )
56-65 mm. 60/65 M6x70 (3aMoOB. OKpeMo )
66-75 mm. 70 M6x80 (3am0B. 0Kpemo )
ABOCTOPONHI LMAIHARH ORMOCTOPON M LyANINAPH
— B — ( B .

\ ; 1

L

k]
Tenepanbuuii imnoprep B Ykpaini TOB «CIIB Kommani JITm.» ﬂ SPV Eﬂmpﬂﬂ'f Litd o T, i, Tk s, Kok, DETES

CIPOBIH 3AMKOR TEXHONCE ]




